11Iro

AMmsa: camra
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 17.12.2014 10:00:24

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 17.12.2014 13:01:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290183/answer/290199




MoxeT ObITh Pa3pHIB MEJIKUX COCY[OB CIIM3UCTOM MOoueBOro mmy3bips. Hamo coenaTs o0s3aTenbHo Y3U
II0YeK, MOYeBOT0 My3kIps, TpocTaThl. O6g3aTenbHO MOCETUTH OYHO YPOJIoTa MU XUpypra.



